

**ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ  
INDIVIDUÁLNÍ NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Návratná finanční výpomoc pro rok	<b>2024</b>
-----------------------------------	-------------

**ÚDAJE O ŽADATELI**

Žadatel (přesný název právnické osoby dle rejstříku)	MIKASA z.s.		
Právní forma žadatele	Zapsaný spolek		
IČ	22832386	DIČ	

**Sídlo žadatele:**

ulice	Lumírova	č. popisné	28
obec	Ostrava	č. orientační	
okres	Ostrava	PSČ	70030

**Zástupce žadatele:**

Titul před jm.	Jméno a příjmení	Titul za jm.	Funkce, právní důvod zastoupení
PhDr.	Michal Panáček	PhD.	Ředitel, na základě volby

**Kontaktní údaje na žadatele:**

telefon		mobil	777881556
e-mail	reditel@mikasazs.cz	web. stránka	www.mikasazs.cz

**Bankovní spojení:**

Číslo účtu žadatele:	3702747399	kód banky	0800
Název banky:	Česká spořitelna, a.s.		

**Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl**

<input checked="" type="checkbox"/> ne			
<input type="checkbox"/> ano			
Uveďte identifikační údaje osoby, v níž má žadatel majetkový podíl a jeho výši:			
IČO	Název/obchodní firma	Výše podílu v %	

## PROJEKTOVÁ ČÁST

Doba, v níž má být dosaženo účelu (období, na které je návratná finanční výpomoc maximálně poskytnuta):	1.4.2024 - 31.10.2024
Lhůta pro vrácení návratní finanční výpomoci	31.10.2024
Návratná finanční výpomoc bude vrácena v jedné splátce.	

Požadovaná výše návratné finanční výpomoci v Kč:	<b>4 000 000,- Kč</b>
--	-----------------------

### Účel, na který je návratná finanční výpomoc požadována:

Zajištění kofinancování provozu Domova MIKASA – místa pro život osob s autismem, mentálním postižením a chováním náročným na péči.

### Odůvodnění žádosti (stručný popis, cíl, potřebnost apod.)

Žádost je podávána z důvodu zajištění finančních prostředků na provoz Domova MIKASA od spuštění od 1. 4. 2024 do doby přiznání dotace z kapitoly 313 MPSV na běžné provozní náklady.

Domov MIKASA bude od 1.4.2024 poskytovat pobytovou službu Domov pro osoby se zdravotním postižením 8 klientům s autismem, mentálním postižením a chováním náročným na péči.

Cílem Domova MIKASA je vytvořit a poskytnout bezpečné prostředí pro tyto klienty a umožnit jim, i přes jejich náročné chování, klidný a bezpečný život v kontaktu se společností. Současně je cílem Domova MIKASA nabídnout 8 pečujícím rodinám naději na to, že o jejich děti bude do budoucna postaráno v odpovídající kvalitě a nyní si budou moci od náročné péče odpočinout.

Potřebnost projektu je pozorována a zaznamenávána od r. 2016, je zdůrazněna v komunitním plánu města Ostravy a dána také více než 40 žádostmi z Moravskoslezského kraje a dalšími žádostmi žadatelů z celé ČR.

### Informace o sociální službě, na kterou je návratná finanční výpomoc požadována

Registrační číslo sociální služby	Druh poskytované sociální služby
Sociální služba v současné době nemá registrační číslo. Žádost o registraci nové služby již byla podána, stejně tak již byla podána žádost o vstup do Krajské sítě sociálních služeb Moravskoslezského kraje.	<b>Domov pro osoby se zdravotním postižením</b>

**Čestné prohlášení  
za účelem poskytnutí individuální návratné finanční výpomoci  
z rozpočtu Moravskoslezského kraje**

**Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:**

- je  není plátcem DPH,
- může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně
- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky),
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem Ruska destabilizující situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

**Žadatel níže svým podpisem**

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně,
- bere na vědomí, že Moravskoslezský kraj je oprávněn zveřejnit jeho název, IČO, sídlo a v případě vyhovění žádosti také účel a výši poskytnuté návratné finanční výpomoci.

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele:
23. 1. 2024	PhDr. Michal Panáček, PhD.